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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Primeira Sessão Extraordinária da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa,  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 18 de Janeiro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim, Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento 

e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu 

o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA ,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lido 

o Projeto de Lei nº 18/2022, de 17 de Janeiro de 2022, de Autoria do Poder Executivo 

que “Dispõe sobre o reajuste anual de remuneração dos servidores públicos 

municipais”. Em discussão O Vereador Neilton saudou a todos em seguida falou dos 

tramites legais da convocação para sessão extraordinária, salientando a seguir que 

pela boa comunicação do presidente conseguiu avisar a todos em tempo hábil. 

Enfatizou também que a casa foi criticada em relação ao projeto por ter chegado ontem 

e ser votado hoje, aja visto pelo servidor que confecciona o projeto, e que na gestão 

passada o projeto chegava aqui na casa as 18:00 hs e seria votado no outro dia. Falou 

sobre algumas pessoas que estão ao redor do atual gestor rotulando como Judas, e o 

gestor tem que rever isso, pedindo ao presidente para comunica-lo. Peediu que fosse 

apreciaado também o plano de carreira que foi aprovado na gestão do eis prefeito 

Edmundo Dócio onde ira beneficar os outros servidores. E que nessa gestão já teve 



2 
 

uma evolução na questão de alguns direitos adquiridos que foi tirado pelo outro gestor 

e que o atual gestor inseriu para alguns servidores principamente o da saúde 

destacando-se a insalubridade. O Vereador Nido saudou a todos falou sobre o prazo 

para a votação do projeto, citou reajuste além dos servidores que ganha o mínimo, 

destacou a classe dos funcionários que trabalham com terraplenagem onde possa 

está revendo a remuneração dessa classe ou a inclusão de hora extra para avançar o 

trabalho das estradas nessa estiagem. O Vereador Luiz destacou os servidores garis 

que trabalham no carro do lixo e o coveiro aja visto esses servidores deveriam ser 

incluidos além desse reajuste mais R$ 200,00 (duzentos reais) em cima para o salário 

ficar o equivalente a R$ 1.400,00 (Hum mil e quatrocentos reais). O Vereador 

Percivaldo saudou a todos falou da votação unanime, que é um projeto de praxi que 

anualmente tem que ser passado pela casa, e que espera também que as outras 

categorias a gestão posssa rever também dentro das possibilidades. O Vereador 

Welligton Brito baseado na fala do vereador Nildo salientou que a necessidade grande 

de remunerar melhor os servidores da terraplenagem aja visto as pessoas da zona 

rural necessitam muito de estrada melhor. O Vereador Antonio Carlos falou sobre o 

plano de carreira dos funcionários, e se o salário dos servidores tivessem baseado no 

que foi posto no plano de carrreira não precisava reajustar, aja visto o reajuste para 

todas classes seriam automatico. Salientou que o eis gestor menionou que o município 

não comportava o plano, que nem em Brasília tinha um plano desse. A vereadora 

Cecilia Andreá saudou a todos, mencionou que não encontrava-se bem de saúde mais 

veio pra seu ofício,  e que o gestor possa revisionar o plano de carreira para dá também 

um reajuste aos demais servidores. O Vereador Luiz Campos salientou sobre a 

profissão arriscada dos médicos e enfermeiras e que recentemente faleceu um médico 

de Covid, comentando sobre a eficãcia da vacina. O vereador Paulo Ricardo falou da 

importância do projeto, e que a gestão possa está equiparando o salário dos servidores 

do nosso município a de outros municípios, ainda em discussão, não houve 



3 
 

manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a 

tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 10 h 13 min, deixando todos convidados para a 

próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 18 de Janeiro de 

2022. 


